

РЕЗОЛЮЦИЯ

Днесъ 4 Май 1933 година Плевдивското гражданство, свикано на публично протестно събрание въ салона на Плевдивския Общински театър, по инициативата на дружеството за украса на гр. Плевдивъ и околността му, по поводъ непрекъснатото разрушение отъ органи на държавата на "Джендемъ Тепе", слѣдъ като изслуша речта на Г. Чичевски и като взе предъ видъ:

1. За подобрене на климата и благоустройството на града се надяватъ енергични грижи за залесяване на неговата околностъ и за създаване вътрѣ въ града общественни градини.

2. Залесяването и благоустройството на Плевдивскитѣ тепета е първата задача на общинската управа въ провеждането на политиката за общо залесяване и благоустройство.

3. Най-гълѣмото и най-лесно залесимото тепе, което ще укаже бърже и решително въздействие за промѣната на климата на гр. Плевдивъ, особено презъ горѣщитѣ лѣтни месеци, е и си остава "Джендемъ Тепе"

4. Усилията на общинскитѣ власти да залесятъ и благоустроятъ Плевдивскитѣ тепета и Плевдивската околностъ и особено грижитѣ за залесяването на "Джендемъ Тепе" и неговото запазване отъ досегашното му безмилостно разрушение заслужаватъ всичкото съдействие и подкрепата на целокупното гражданство.

5. Съобщението, че органитѣ на държавата, респективно Министерството на Благоустройството, идатъ съ безмилостното разрушение на една площъ отъ 90 декара отъ "Джендемъ тепе" да попречатъ и да парализиратъ усилията на общината да запази и да залеси това тепе срещу еднородното недовѣствие на целото Плевдивско гражданство, толкова повече, че присвояването на тия 90 декара отъ тая цененъ общински имотъ отъ страна на държавата, е станало на врѣмето по единъ некачествениъ начинъ.

Имайки предъ видъ горното и съзнавайки, че общината трѣбва да получи всичката подкрепа на Плевдивскитѣ граждани за да довърши успешно усилията да запази това тепе

РЕШИ:

Протестира срещу отказа на Министерството на Благоустройството да се вслуша въ исканията на Плевдивската община да спре използването и разрушението на "Джендемъ тепе" отъ страна на държавата и настоява немедленно да се приематъ условията предложени отъ общината за уреждането на тая спора.

Одобрява напълно усилията на управата на Плевдивската община да запази тепетата отъ разрушения и да продължи съ същата енергия и неестъпчивостъ залесяването и превръщането имъ въ красиви общественни паркове.

Тая резолюция да се изпрати на Господина Министра на Благоустройството, на останалитѣ Г. Г. Министри и на Г. Кмета на гр. Плевдивъ, като ѝ се даде гласностъ и въ печата.

за Председателъ на дружеството за украса на гр. Плевдивъ и околността му, Подпредседателъ:



Ара. Ар. Д. Митов